

## ELŐTERJESZTÉS

### Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 26-i ülésére

Tárgy: hulladékgazdálkodási tevékenység ellátása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal BK/HGO/05080-15/2022. iktató számon hulladékgazdálkodási engedélyt adott Tass Község Önkormányzata részére. Az engedélyezett tevékenység nem veszélyes hulladék Tass közigazgatási határán belül történő szállítására és hasznosítására valamint a Tass 819/42 hrsz alatti telephelyi gyűjtésre, előkezelésre és hasznosításra terjed ki.

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 44/2023. (III.27.) számú határozatában Bimbó József (szül:1968.08.31, an: Nemes Mária, cím: 6098 Tass, Felsőszenttamás dűlő 20.) részére havonta bruttó 30.000.-Ft kifizetését rendelte el 2023. április 1-től 2024. március 31-ig, megbízási díj formájában a Tass 819/42 hrsz alatti telephelyen a hulladékgazdálkodási tevékenység ellátásáért. A Képviselő-testület a következő évre ugyanezen tevékenység ellátására a 90/2024.(V.27.) számú határozatban Bimbó József megbízási díjaként havonta bruttó 60.000,- Ft kifizetéséről határozott.

Bimbó József megbízási szerződése 2025. május 31-én lejár, de szeretném, ha továbbra is megbíznánk e feladat ellátásával, tekintettel arra, hogy eddig is becsülettel, nagy odafigyeléssel, „jó gazda” gondosságával végezte a zöldhulladék teleppel kapcsolatos feladatait. Mint a Képviselő-testület előtt is bizonyára ismeretes, Bimbó József Tass Község Önkormányzatánál dolgozik és a zöldhulladék teleppel kapcsolatos feladatait részben munkaidőben látja el, de minden szerdán munkaidőn túl két órát és szombat délelőttönként 4 órát gyakorlatilag ott kell lennie, mivel folyamatosan hoznak ki zöldhulladékot. Az ezért a tevékenységért kapott havi bruttó 60.000,- Ft megbízási díjból kell fedeznie utazásának költségeit is, mivel Bimbó József bár Tasson lakik, de kint Felsőszenttamáson, ahonnan csak autóval tud bejönni, ami jelentős többletköltséget jelent számára.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy továbbra is Bimbó Józsefet bizzuk meg a Tass 819/41 hrsz alatti telephelyen a hulladékgazdálkodási tevékenység ellátásával 1 év időtartamra és a díja kerüljön megemelésre – a Képviselő-testület által az idei évben alkalmazott 9%-os emeléssel egyezően - havi bruttó 65.000- Ft-ra.

Ami a zöldhulladék telep fenntartását illeti, szeretném még tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy Bimbó József megbízási díján felül negyedévente fizetünk még az ABDIÁS-ÖKO Mérnöki- és Szolgáltató Korlátolt felelősségű társaságnak 15.000,- Ft+áfát, melyért Ők, mint erre jogosultsággal rendelkezők, az általunk vezetett és közölt beszállítási adatok alapján teljesítik a jogszabályban előírt negyedévenkénti adatszolgáltatási kötelezettséget. Emellett segítenek nekünk, ha bármilyen probléma adódik a telep körül, mint ahogy arra decemberben is sor került, amikor a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Jogi és Hatósági Nyilvántartási Osztály felhívásának eleget téve kellett zajkibocsátási határérték megállapításához bevizsgálást végeztetünk, ahol az erre akkreditációval rendelkező társaság kiválasztásánál is nagy segítségünkre volt az ABDIÁS-ÖKO Kft vezetője.

Egyébként a szolgáltatás elvégzéséért 187.000,-Ft+áfát fizettünk, plusz az ezzel kapcsolatos kormányhivatali eljárás díjára még 19.050,- Ft-ot, de végül a Kormányhivatal a BK/KTF/00916-6/2025 számon kiadott határozatában megállapította a Tass 819/42 hrsz alatti zöldhulladék hasznosító telephelyre vonatkozó zajkibocsátási határértékeket, azaz a Szeretet utcai ingatlanok és a Jókai utca végén található ingatlanok érintettsége révén 6-22 óra között 50dB megengedett értéket, így a jogszabályi előírásoknak megfelelő működés a továbbiakban is biztosított.

Tehát összességében elmondható, hogy Tass Község Önkormányzatának a 2024. évben 1.048.183,- Ft-ba került a telep fenntartása és működtetése úgy, hogy a telep rendezésével és az odaszállított zöldhulladék feldolgozásával kapcsolatos gépjármű üzemanyag költségek jó része a közmunkaprogram keretében elszámolásra kerül. Ugyanakkor elmondható, hogy sok időbe telt, míg ez a telep meg tudta nyitni kapuit, de az a tapasztalatunk, hogy nagy népszerűségnek örvend, egyre többen viszik ki a zöldhulladékot. Emellett nem elhanyagolható az sem, hogy így lehetőséget biztosítunk a zöldhulladék kulturált elhelyezésére és újrahasznosítására bízva abban, hogy még többen igénybe veszik ezt a szolgáltatást, ezzel is elérve azt, hogy egyre kevesebb illegális zöldhulladék lerakásra kerüljön sor a településen, különösen az üdülőrészen.

Tass, 2025. március 10.

Németh Gábor  
polgármester

Tass Község Jegyzőjétől

### H a t á r o z a t – t e r v e z e t

#### Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 26-i ülésére

...../2025.(III.26.) határozata: hulladékgazdálkodási tevékenység ellátása

### H a t á r o z a t

- 1./ Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Bimbó József (szül:1968.08.31, an: Nemes Mária, cím: 6098 Tass, Felsőszenttamás dűlő 20.) részére havonta bruttó 65.000.-Ft kifizetését rendeli el 2025. június 1-től 2026. május 31-ig, megbízási díj formájában a Tass 819/42 hrsz alatti telephelyen a hulladékgazdálkodási tevékenység ellátásáért.
- 2./ Tass Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésében az 1./ pontban meghatározott feladat ellátásáért az előző évben biztosított havi bruttó 60.000,- Ft megbízási díj betervezésre került, ezért a Képviselő testület az 1./ pontban meghatározott megbízási díjhoz képest a havi bruttó 5.000,- Ft megbízási díj különbözet fedezetét biztosítja a 2025. évi költségvetés általános tartalékából.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2025. június 1.

Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesül:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Prebolyi Alexandra gazd. ügyintéző
- Kovács Zsófia gazd. ügyintéző
- Kiss Katalin Zsófia igazgatási ügyintéző
- Rózsavölgyi Andrea igazgatási ügyintéző
- Bimbó József (6098 Tass, Felsőszenttamás dűlő 20.)

Tass, 2025. március 10.

Bálintné dr. Mag Melinda  
jegyző